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Наступний Вісник Центру чекайте у вівторок 25 січня 2011 року 

 
Шість українських міфів 
Міфи, за якими живе Україна сьогодні, блокують її суспільний, економічний, політичний розвиток, 
формулюючи неправильні проблеми і ставлячи хибні завдання. Їхнє існування робить неможливим 
вирішення реальних проблем. Розвінчування цих міфів життєво необхідне для України. 
 

Міф 1. Реформи в Україні непопулярні 

Міф 2. Бізнес в Україні — це злочинець і кровопивця 

Міф 3. Україна мала таку ж допомогу в трансформації, як і інші країни 

Міф 4. Україні потрібна децентралізація 

Міф 5. В Україні занадто жорсткий контроль 

Міф 6. Янукович і його команда наведуть порядок 

Детальніше ››› 
Чому Янукович не виграє вибори у 2015 році 

 

По-перше, невиконання президентської Програми економічних реформ викличе 
постійну безжалісну критику. Але програма і не може бути виконана. Причиною є 
енциклопедичний формат – вона про все. Але це ще не все. 

По-друге, ненавчена та недисциплінована державна служба не розуміє своєї ролі 
безвідмовних солдатів державної цивільної служби - переводити політичні 
завдання президентської програми в адміністративні процедури і негайно їх 
виконувати. 

По-третє, немає публічної кампанії в підтримку Президента.  
Детальніше ››› 

Нереформований енергетичний сектор – камінь на шиї української екології 

Країни, що розвиваються, зазвичай розглядають вимоги до зменшення викидів як забаганку заможних 
країн, які нав'язують бідним зайві витрати. У енергетичній політиці ЄС природоохоронні пріоритети 
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мають більшу вагу, ніж в українській. Київ більше турбує забезпечення соціально прийнятних цін на 
енергію. 

Детальніше ››› 

 
Передплачуйте економічні видання МЦПД 

 
Передплатіть “Економічний прогноз”та “Споживчі настрої” вже сьогодні та отримайте найточніший 
прогноз, що допоможе Вам приймати швидкі та правильні рішення і забезпечить перевагу над 
конкурентами. 
З питань передплати звертайтеся до Марти Семеряк, тел. (044) 484 44 10. 
 

Вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру перспективних досліджень, що 
розповсюджується електронною поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 

бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу: marketing@icps.kiev.ua. 
Редактор вісника центру Ірина Патроник (ipatronyk@icps.kiev.ua) 

Телефон: (044) 484- 4400. Факс: (044) 484-4402 
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру. 

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний український незалежний 
аналітичний центр, заснований за ініціативи Інституту відкритого суспільства 1994 року. Наша місія – 

суспільний порядок і верховенство права через створення демократичних державних інституцій, 
перетворення реформ із непопулярних на популярні. Директор Центру Віра Нанівська. 

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050 
Web: http://www.icps.com.ua/ 
icps-network.ning.com 
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